

FECHA 24/11/2020 NO. COMISIÓN 201120001

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ADALBERTO CASTILLO RUIZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, CIUDAD MANTE, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD VICTORIA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/20/2020 Al 11/20/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO DE CARTERA DE CREDITO

Jactallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la actividades Realizadas)

Conclusiones, Resultados Obtenidos y Cuntribuciones a la Financiera)

ME TRASLADÉ A CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS, CON EL FIN DE ENTREGAR DOCUMENTACIÓN AL BREA DE GUARDA VALORES DE LA AGENCIA VICTORIA, LA CUAL-ME FUE RECIBIDA POR LA COMPAÑERA MARIBEL MARTINEZ CASTILLO, ASIMISMO APROVECHE PARA RECIBIR INSUMOS SANITIZANTES PARA NUESTRA OFICINA. REGRESANDO A CIUDAD MANTE POR LA TARDE DEL MISMO DIA.

ADALBERTO CASTILLO RUIZ

FIRMA AUTÓGRAFA